

ПУТЬ ВПЕРЕД  
г. Дмитров

## В ГОСТЯХ — АРТИСТЫ БОЛЬШОГО ТЕАТРА

Концерт старинной музыки недавно состоялся в городском Доме учителя. В гости к дмитровцам приехали артисты Большого театра Союза ССР Ирина Алексеевна Морозова — исполнительница на редком в наше время инструменте виола де гамба и Николай Александрович Андреев — гитарист. Они сыграли произведения композиторов Мартини и Шуберта — «Размышление о любви» и «Аве Мария». Аккомпанировала преподавательница музыкальной школы Анна Иосифовна Неплох.

В. АСОСКОВ,

6 НОЯ 1942